


Några slutsatser

• Priset är viktigt 88%

• Hastigheten viktig 80%
• 64 stycken – flest fritidshus – har köpt högre hastighet

• Driftsäkerheten är viktig 79%
• 52 stycken beredda att betala extra för snabb service

• Viktigt eller mycket viktigt att tv ingår i avtalet för fastboende 80%

• Antalet tv-kanaler viktigt eller mycket viktigt för fastboende 50%

• En eller två boxar räcker för flertalet 65%

• Mindre viktigt att kunna spela in program 79%
• Viktigt eller mycket viktigt för fastboende 36%

• Bredbandstelefoni mindre viktigt 82%
• Viktig eller mycket viktig för fastboende 32%

• Deltids- eller fritidshusabonnemang viktigt för fritidshusabonnenter (65%)


